

Протокол № 3

засідання Конкурсної комісії з розгляду конкурсних пропозицій

27 липня 2020 року

м. Харків, майдан Свободи, 5
Держпром, 3 під'їзд, 6 поверх,
к. 201 (зала засідань)

Засідання розпочалося о 10-00
Засідання закінчилося о 11-00

Засідання проведено за допомогою засобів телекомунікаційного зв'язку.

Взяли участь у засіданні:

Тетяна БАБЕНКО	перший заступник директора Департаменту соціального захисту населення Харківської обласної державної адміністрації, голова Конкурсної комісії
Олександр ПОЛЯНСЬКИЙ	виконавчий директор Харківської обласної громадської організації «Твоє право», заступник голови Конкурсної комісії
Юлія КАРПАЧОВА	начальник відділу у справах сім'ї та по роботі з громадськістю управління соціальних гарантій Департаменту соціального захисту населення Харківської обласної державної адміністрації, секретар Конкурсної комісії

ПРИСУТНІ:

члени Конкурсної комісії з розгляду конкурсних пропозицій (далі – Конкурсна комісія): Віталій БУШКОВСЬКИЙ, Олександр ГОЛОВІН, Вікторія КРАВЧЕНКО, Лариса СОЛОМАХА, Олена ХВАТИНЕЦЬ, Людмила ХРАМЦОВА, Галина НАЗАРОВА, Денис ДОРОЖКІН, Олександр КОТУКОВ.

До початку розгляду порядку денного, в частині розгляду звітів, усі присутні члени Конкурсної комісії заявили про відсутність конфлікту інтересів під час виконання власних повноважень.

Порядок денний:

1. Про коригування термінів реалізації проектів інститутів громадянського суспільства соціального спрямування у зв'язку із карантинними заходами.

2. Про внесення змін до кошторисів проектів, (програм, заходів) розроблених інститутами громадянського суспільства соціального спрямування, для реалізації яких надається фінансова підтримка у 2020 році.

ГОЛОСУВАЛИ: за – 12; проти – 0; утрималися – 0.

Тетяна БАБЕНКО	за	Олександр КОТУКОВ	за
Юлія КАРПАЧОВА	за	Олександр ПОЛЯНСЬКИЙ	за
Олександр ГОЛОВІН	за	Лариса СОЛОМАХА	за
Віталій БУШКОВСЬКИЙ	за	Олена ХВАТИНЕЦЬ	за
ГАЛИНА НАЗАРОВА	за	Людмила ХРАМЦОВА	за
Вікторія КРАВЧЕНКО	за	Денис ДОРОЖКІН	за

(Листи голосування додаються до протоколу)

УХВАЛИЛИ:

Затвердити порядок денний засідання Конкурсної комісії.

1. Про зміни термінів реалізації проектів (програм, заходів) інститутів громадянського суспільства соціального спрямування у зв'язку із карантинними заходами.

СЛУХАЛИ:

Юлію Карпачову, секретаря Конкурсної комісії, яка доповіла, що відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 22.07.2020 № 641 «Про встановлення карантину та запровадження посилених протиепідемічних заходів на території із значним поширенням гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» установлен карантин з 01 серпня до 31 серпня 2020 року, продовживши на всій території України дію карантину, встановленого постановами Кабінету Міністрів України від 11.03.2020 № 211 «Про запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» (зі змінами) та від 20.05.2020 № 392 «Про встановлення карантину з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, та етапів послаблення протиепідемічних заходів. Згідно з зазначеними постановами, заборонено проведення всіх масових заходів (культурних, розважальних, спортивних, соціальних, релігійних, рекламних та інших) за участю більше однієї особи на 5 кв. метрів площі будівлі або території (якщо захід проводиться на відкритому повітрі).

У зв'язку з цим, від інститутів громадянського суспільства соціального спрямування отримано пропозиції щодо зміни термінів реалізації проектів (програм, заходів):

ГО	Назва проєкту	Затверджений термін реалізації	Новий термін реалізації
Благодійна організація «Благодійний фонд «Volua»	захід «Уроки пам'яті	травень 2020 року	після завершення карантину
Благодійна організація «Благодійний фонд «Volua»	захід «Матері героїв»	березень 2020 року	вересень 2020 року
ГО «Українське об'єднання учасників бойових дій та волонтерів АТО у Харківській області»	захід «До дня пам'яті захисників України, які загинули в боротьбі за незалежність, суверенітет і територіальну цілісність»	01.06.2020 по 31.08.2020	27.07.2020 по 31.08.2020
ГО «АРТ-оборона»	проєкт «Життя – як подвиг» присвячено громадському активісту Ігорю Толмачову	квітень-вересень 2020 року	вересень-листопад 2020 року
Харківська обласна організація ветеранів України	Захід щодо підготовки та проведення 13-го обласного шахового турніру	квітень 2020 року	вересень 2020 року
Благодійна організація «Благодійний фонд «Територія творчості»	проєкт «Великий Слобожанський марафон «Моя родина»	квітень-серпень 2020 року	вересень-грудень 2020 року
ГО Центр психологічного розвитку «РАЗОМ»	проєкт «Ефективна взаємодія – дорослі та діти»	квітень-жовтень 2020 року	серпень-грудень 2020 року
Харківська	проєкт	березень-серпень	серпень-грудень

Харківська обласна спілка ветеранів Афганістану Український спілки ветеранів Афганістану (воїнів-інтернаціоналістів)	проект «Увічнення пам'яті воїнів-захисників Батьківщини»	березень-серпень 2020 року	серпень-грудень 2020 року
ГО «Спілка інвалідів-учасників АТО» «Непереможні»	проект «Психосоціальна підтримка, реабілітація та адаптація УБД АТО/ООС з інвалідністю та членів їх родин»	березень-листопад 2020 року	серпень-листопад 2020 року

ВИСТУПИЛИ:

Олександр Полянський запропонував затвердити запропоновані зміни термінів реалізації проектів інститутам громадянського суспільства соціального спрямування.

В обговоренні взяли участь усі присутні члени Конкурсної комісії.

За результатами обговорення голова Конкурсної комісії Тетяна Бабенко запропонувала прийняти рішення про коригування термінів реалізації проектів інститутів громадянського суспільства соціального спрямування.

ГОЛОСУВАЛИ: за – 12; проти – 0; утрималися – 0.

Тетяна БАБЕНКО	за	Олександр КОТУКОВ	за
Юлія КАРПАЧОВА	за	Олександр ПОЛЯНСЬКИЙ	за
Олександр ГОЛОВІН	за	Лариса СОЛОМАХА	за
Віталій БУШКОВСЬКИЙ	за	Олена ХВАТИНЕЦЬ	за
ГАЛИНА НАЗАРОВА	за	Людмила ХРАМЦОВА	за
Вікторія КРАВЧЕНКО	за	Денис ДОРОЖКІН	за

(Листи голосування додаються до протоколу)

УХВАЛИЛИ:

Змінити терміни реалізації проектів (заходів) інститутів громадянського суспільства соціального спрямування:

– Благодійна організація «Благодійний фонд «Volua» заходи «Уроки пам'яті» – провести після завершення карантину та «Матері Героїв» – вересень 2020 року;

– ГО «Українське об'єднання учасників бойових дій та волонтерів АТО у Харківській області» захід «До дня пам'яті захисників України, які загинули в боротьбі за незалежність, суверенітет і територіальну цілісність» термін виконання з 27.07.2020 по 31.08.2020;

– Харківська обласна організація ветеранів України «Захід щодо підготовки та проведення 13-го обласного шахового турніру» – вересень 2020 року;

– Благодійна організація «Благодійний фонд «Територія творчості» проєкт «Великий Слобожанський марафон «Моя родина» – вересень-грудень 2020 року;

– Громадська організація Центр психологічного розвитку «РАЗОМ» проєкт «Ефективна взаємодія – дорослі та діти» – серпень-грудень 2020 року;

– ГО «АРТ-оборона» проєкт «Життя – як подвиг» присвячено громадському активісту Ігорю Толмачову – вересень-листопад 2020 року;

– Харківська обласна спілка ветеранів Афганістану Український спілки ветеранів Афганістану (воїнів-інтернаціоналістів) проєкт «Увічнення пам'яті воїнів-захисників Батьківщини» – серпень-грудень 2020 року;

– ГО «Спілка інвалідів-учасників АТО» «Непереможні» проєкт «Психосоціальна підтримка, реабілітація та адаптація УБД АТО/ООС з інвалідністю та членів їх родин» – серпень-листопад 2020 року.

2. Про внесення змін до кошторисів проєктів (програм, заходів) розроблених інститутами громадянського суспільства соціального спрямування, для реалізації яких надається фінансова підтримка з обласного бюджету у 2020 році.

СЛУХАЛИ:

Юлію Карпачову, секретаря Конкурсної комісії, яка доповіла, що у зв'язку із карантинними заходами та зміною формату проведення заходів, 3 інститути громадянського суспільства соціального спрямування запропонували зміни до кошторисів проєктів (програм, заходів):

1. ГО «Центр психологічного розвитку «РАЗОМ» проєкт «Ефективна взаємодія – дорослі та діти», затверджений обсяг фінансування з обласного бюджету 94 160 грн.:

– зменшити витрати на «Послуги бухгалтера» на 1500 грн. за 1 місяць – було «9000» стало «7500»;

– виключити придбання канцелярських наборів для учасників: 60 учасників по 150 грн. – «9000»;

– виключити придбання канцелярських наборів для групи ПС ДБСТ та багатодітних родин: 20 наборів по 300 грн. – «6000»;

– виключити пункт 4.3. «папір А4» 12 пачок по 110 грн. – «1320»;

– виключити пункт 4.4. «блок паперу для фліпчарту» – 12 шт. по 100 грн. – «1200»;

– виключити пункт 4.5. «набір маркерів» – 4 шт. по 60 грн. – «240»;

– виключити пункт 4.6. «Придбання кава-брейків» – 30 кава-брейків для 60 учасників по 600 грн. – «18000».

Сума проекту для фінансування з обласного бюджету буде становити – 56900 грн. (зменшення на 37260 грн.).

2. Харківська обласна спілка ветеранів Афганістану Української спілки ветеранів Афганістану (воїнів-інтернаціоналістів) проект «Увічнення пам'яті воїнів-захисників Батьківщини», затверджений обсяг фінансування проекту 120,0 тис.грн:

– виключити витрати на транспортні послуги для перевезення учасників заходів в рамках реалізації проекту на 16,0 тис.грн.;

– збільшити суму витрат на виготовлення експонатів для фотовиставки – на 15750 грн. (було 21000 грн. стане 36750 грн.);

– збільшити суму витрат на канцтовари, необхідні для якісної підготовки, збору фотографій та матеріалів, їх обробки, компануванню по темам та організації випуску експонатів фотовиставки – на 250 грн., (було 1000 грн. стане 1250 грн.).

3. ГО «Спілка інвалідів-учасників АТО «Непереможні» проект «Психосоціальна підтримка, реабілітація та адаптація УБД АТО/ООС з інвалідністю та членів їх родин», затверджений обсяг фінансування 112 500 грн.:

– збільшити затверджений обсяг фінансування на реалізацію проекту на 13,5 тис.грн., в зв'язку з тим, що групові та індивідуальні сесії будуть проводитися з використанням комунікаційних систем Zoom і Skype, які потребують оплати.

При подачі листа, голова організації надав оновлений кошторис видатків, в якому відбулися наступні зміни:

– у пункті «Оплата послуг залучених спеціалістів (плата за договором про надання послуг), які залучаються до підготовки, реалізації проекту на підставі цивільно-правових угод» психолог 4, у графі «Кількість залучених осіб» зазначають – 5, тривалість проекту – 5 місяців, оплата за місяць – 3800 грн. (було 3500 грн.), загальна сума – 95500 грн. (було 94500 грн.);

– у пункті «Оплата праці (матеріальне заохочення) для кожного з не більше 3-х штатних працівників, у т.ч. нарахування», доповнено штатним працівником «Керівник проекту» із посадовим окладом 1500 грн. на 5 місяців, загальна сума 7500 грн., у попередньому кошторисі був лише «бухгалтер».

ВИСТУПИЛИ:

Лариса Соломаха, член Конкурсної комісії, яка наголосила на тому, що всі зміни потребують коригування економічної класифікації видатків, затверджених у планах використання бюджетних коштів, тому необхідно погодити пропозиції або відхилити відповідно до пункту 25 Порядку використання коштів обласного бюджету інститутами громадянського суспільства соціального спрямування та проведення конкурсів із визначення програм (проектів, заходів), затвердженого рішенням обласної ради від 28.02.2019 року № 930-VII (зі змінами).

Олександр Полянський, член Конкурсної комісії, повідомив, що відповідно до протоколу Конкурсної комісії від 01.10.2019 року № 8, Харківській обласній спілці ветеранів Афганістану Української спілки ветеранів Афганістану (воїнів-інтернаціоналістів) було рекомендовано зменшити суму для фінансування проєкту «Увічнення пам'яті воїнів-захисників Батьківщини», шляхом зменшення видатків на виготовлення фотоальбому, закупівлю канцелярських товарів.

В обговоренні взяли участь усі присутні члени Конкурсної комісії.

Олена Хватинець запропонувала скоротити обсяг фінансування проєкту «Увічнення пам'яті воїнів-захисників Батьківщини» Харківської обласної спілки ветеранів Афганістану Української спілки ветеранів Афганістану (воїнів-інтернаціоналістів) на 16,0 тис.грн., та затвердити суму для реалізації проєкту 104,0 тис. грн.

Людмила Храмцова запропонувала рекомендувати голові ГО «Спілка інвалідів-учасників АТО «Непереможні» А-Б. Олексієнка реалізовувати проєкт у межах затвердженого обсягу фінансування, оскільки не надані обґрунтування щодо необхідності збільшення кількості психологів з 3 осіб до 5.

За результатами обговорення голова Конкурсної комісії Тетяна Бабенко запропонувала провести голосування по кожній організації окремо.

ГОЛОСУВАЛИ: за – 12; проти – 0; утрималися – 0.

Тетяна БАБЕНКО	за	Олександр КОТУКОВ	за
Юлія КАРПАЧОВА	за	Олександр ПОЛЯНСЬКИЙ	за
Олександр ГОЛОВІН	за	Лариса СОЛОМАХА	за
Віталій БУШКОВСЬКИЙ	за	Олена ХВАТИНЕЦЬ	за
ГАЛИНА НАЗАРОВА	за	Людмила ХРАМЦОВА	за
Вікторія КРАВЧЕНКО	за	Денис ДОРОЖКІН	за

(Листи голосування додаються до протоколу)

УХВАЛИЛИ:

Голосувати по кожному інституту громадянського суспільства соціального спрямування окремо.

Голова Конкурсної комісії Тетяна Бабенко поставила на голосування пропозицію «Затвердити обсяг фінансування проєкту «Ефективна взаємодія – дорослі та діти» ГО «Центр психологічного розвитку «РАЗОМ», врахувавши їх пропозиції, у сумі 56,9 тис. грн.»

ГОЛОСУВАЛИ: за – 12; проти – 0; утрималися – 0.

Тетяна БАБЕНКО	за	Олександр КОТУКОВ	за
Юлія КАРПАЧОВА	за	Олександр ПОЛЯНСЬКИЙ	за
Олександр ГОЛОВІН	за	Лариса СОЛОМАХА	за

Віталій БУШКОВСЬКИЙ	за	Олена ХВАТИНЕЦЬ	за
ГАЛИНА НАЗАРОВА	за	Людмила ХРАМЦОВА	за
Вікторія КРАВЧЕНКО	за	Денис ДОРОЖКІН	за

(Листи голосування додаються до протоколу)

УХВАЛИЛИ:

Затвердити обсяг фінансування проекту «Ефективна взаємодія – дорослі та діти» ГО «Центр психологічного розвитку «РАЗОМ» у сумі 56,9 тис. грн.

Голова Конкурсної комісії Тетяна Бабенко поставила на голосування пропозицію «Відмовити Харківській обласній спілці ветеранів Афганістану Української спілки ветеранів Афганістану (воїнів-інтернаціоналістів) у перерозподілі коштів та затвердити обсяг фінансування проекту «Увічнення пам'яті воїнів-захисників Батьківщини», з урахуванням зменшення кошторису витрат на 16.0 тис. грн, у сумі 104,0 тис.грн..»

ГОЛОСУВАЛИ: за – 12; проти – 0; утрималися – 0.

Тетяна БАБЕНКО	за	Олександр КОТУКОВ	за
Юлія КАРПАЧОВА	за	Олександр ПОЛЯНСЬКИЙ	за
Олександр ГОЛОВІН	за	Лариса СОЛОМАХА	за
Віталій БУШКОВСЬКИЙ	за	Олена ХВАТИНЕЦЬ	за
ГАЛИНА НАЗАРОВА	за	Людмила ХРАМЦОВА	за
Вікторія КРАВЧЕНКО	за	Денис ДОРОЖКІН	за

(Листи голосування додаються до протоколу)

УХВАЛИЛИ:

Відмовити Харківській обласній спілці ветеранів Афганістану Української спілки ветеранів Афганістану (воїнів-інтернаціоналістів) у перерозподілі коштів та затвердити обсяг фінансування проекту «Увічнення пам'яті воїнів-захисників Батьківщини», у сумі 104,0 тис.грн.

Голова Конкурсної комісії Тетяна Бабенко поставила на голосування пропозицію «Відхилити пропозицію ГО «Спілка інвалідів-учасників АТО «Непереможні» щодо збільшення видатків попередньо затвердженого кошторису проекту «Психосоціальна підтримка, реабілітація та адаптація УБД АТО/ООС з інвалідністю та членів їх родин», і залишити обсяг фінансування – 112,5 тис. грн.»

ГОЛОСУВАЛИ: за – 12; проти – 0; утрималися – 0.

Тетяна БАБЕНКО	за	Олександр КОТУКОВ	за
Юлія КАРПАЧОВА	за	Олександр ПОЛЯНСЬКИЙ	за

Олександр ГОЛОВІН	за	Лариса СОЛОМАХА	за
Віталій БУШКОВСЬКИЙ	за	Олена ХВАТИНЕЦЬ	за
ГАЛИНА НАЗАРОВА	за	Людмила ХРАМЦОВА	за
Вікторія КРАВЧЕНКО	за	Денис ДОРОЖКІН	за

(Листи голосування додаються до протоколу)

УХВАЛИЛИ:

Відхилити пропозицію ГО «Спілка інвалідів-учасників АТО «Непереможні» щодо збільшення видатків попередньо затвердженого кошторису проекту «Психосоціальна підтримка, реабілітація та адаптація УБД АТО/ООС з інвалідністю та членів їх родин», і залишити обсяг фінансування без змін, у сумі 112,5 тис. грн.

Голова Конкурсної комісії  Тетяна БАБЕНКО

Заступник голови Конкурсної комісії  Олександр ПОЛЯНСЬКИЙ

Секретар Конкурсної комісії  Юлія КАРПАЧОВА

Члени Конкурсної комісії  Олександр ГОЛОВІН

 ГАЛИНА НАЗАРОВА

 Вікторія КРАВЧЕНКО

 Лариса СОЛОМАХА

 Олена ХВАТИНЕЦЬ

 Людмила ХРАМЦОВА